Математика 5 клас
Урок – подорож
Тема: Множення і ділення 
Мета: Систематизувати знання по темі «Множення і ділення». 
           Домогтися свідомого засвоєння теоретичного матеріалу. 
           Формувати практичні вміння і навички учнів. 
           Розвивати інтерес до вивчення математики.
Тип уроку: узагальнюючий урок
Обладнання: картки-завдання, сигнальні картки, кросворди,логічні вправи, «скарбниця оцінок».
                                               Хід уроку
Сьогодні ми вирушаємо у подорож по чарівній «математичній країні Множення і ділення». Під час подорожі вам доведеться продемонструвати свої теоретичні знання та практичні навички по цій темі.
Подорожувати будемо автобусом, але тим хто допускатиме помилки  доведеться пересідати в вантажний автомобіль. Він поки що порожній. Екскурсоводом буду я, а свого капітана ви зараз виберете самі. Потрібно розв’язати усне завдання (2∙47∙50∙2). Хто перший підніме правильну відповідь на картці – той капітан.
При в’їзді  в будь – яку країну слід пройти митний огляд. На митниці перевіряється багаж. А ваш багаж – це ваші знання і вміння.
Перш за все перевіряються теоретичні знання і обчислювальні навички. 1-й учень готує опорний конспект  по темі, на дошці.  2 і 3 учні виконують завдання на дошці, з класом.  Іде перевірка теоретичних   знань  та  обчислювальних  навичок  шляхом  коротких  завдань  кожному  учневі  і  одержання  миттєвої  відповіді:
(Дехто вже пересів на вантажівку)
Після цього  перевіряємо  завдання  на  дошці. 
1  учень – розшифровує   опорний  конспект . Завдання 2,  3 учнів  перевіряємо  класом  з допомогою  сигнальних карток  ( якщо  відповідь  правильна  то  зелену; неправильна -  червону) 
Завдання 1                                                         Завдання 2
125×189×8                                                          153×5×20
34×20÷15×8×0×29                                             12500÷100
(215×28÷2)×0×15                                              149×0×38×45
Оцінки  після  коментаря  вчителя  вибирають  самі  у «скарбниці»  оцінок.
      Отже  митний  огляд  закінчено.  Ми  в  країні  «множення  і  ділення»
I.   Перше місто  « Законоград»
      У кожній  країні  існують  свої  закони, яких  повинні  дотримуватись  усі  мешканці. 
Наприклад у  нас   на   Україні  основним  законом  є  Конституція  України.  А які  закони  прийняті  у  нашій  математичній  країні.? 
(сполучний, переставний, розподільні, перевіряються їх формулювання і формули)
     Це головні три закони. А яких ще правил слід дотримуватись у цій країні (множення і ділення на 0,10,100…)
    ІІ  На нашім шляху знаходиться «Місто нерозгаданих таємниць».  Заїдемо туди?
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Тут закодоване магічне число. Яке? (такі кросворди у кожного учня)
1. Результат дії додавання
2. Результат дії множення
3. Число яке додають
 А які магічні  властивості числа 100 ви знаєте?
ІІІ   Місто «Рівняння»
  Вправа. 397 б,в   (  для окремих учнів додатково даю картки самоконтролю.)
IV  Місто електроніків
2 учні біля дошки виконують обчислення і так по черзі з кожної команди(їх дві)
1. 348×8×125                                                         1. 4×749×25
2. 253×100+37×100                                              2. 43×100+157×100
3. 246×8                                                                  3. 349×9                                                                  
4. 1*8                                                                       4. **5
×2*                                                                          ×4*
  *40                                                                          3**
25*                                                                        *2**
*2**                                                                     1****
 (
Ділене   6
Добуток    ?
)IV Станція «Логічна»
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VI  Підсумок уроку
[bookmark: _GoBack]VII  Завдання додому Впр. 428(в,г)      Індивідуальні картки самоконтролю.
Придумати свої логічні вправи(завдання виконувати вибірково) 
